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Metodologia sondajului

 Sondajul de opinie la nivel național a fost realizat de INSCOP Research la comanda Societății 
Naționale de Medicina Familiei

 Sondajul a fost realizat în perioada 21 ianuarie – 11 februarie 2019

 Volumul eșantionului a fost de 2115 persoane și este reprezentativ pentru populația României, 
neinstituționalizată, cu vârsta de 18 ani și peste 18 ani

 Eroarea maximă admisă a datelor este de ± 2,1%, la un grad de încredere de 95%

 Tipul eșantionului: multi-stratificat, probabilistic 

 Metoda folosită a fost cea a sondajului de opinie pe baza unui chestionar aplicat de operatorii 
de interviu la domiciliul respondenţilor

 Chestionarele au fost aplicate în toate județele României și în sectoarele Municipiului București

 Eșantionul a fost validat pe baza datelor oficiale ale Institutului Național de Statistică
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Atitudinea populației față de vaccinuri și vaccinare

Părinții trebuie să discute cu medicul de familie/ 
pediatru despre ingrijorările legate de vaccinarea 

copiilor lor

Este rolul meu ca părinte să mă informez despre 
siguranța vaccinării pentru copii

Bolile care pot fi prevenite prin vaccinare sunt grave 
și pun în pericol viața

Vaccinarea este cea mai sigură modalitate de a ne
apăra faţă de unele boli

Copilul meu poate fi  expus  bolilor care pot fi
prevenite prin vaccinare

Am incredere in informațiile pe care le primesc despe 
vaccinuri

Singurul motiv pentru care imi vaccinez copilul (mi-
am vaccinat copilul) este  de a putea fi primit  la 

creșă, grădiniță sau școală.

67.2%

63.6%

54.1%

49.1%

45.5%

39.7%

20.8%

25.4%

22.0%

32.3%

36.1%

29.8%

46.4%

32.5%

1.7%

3.3%

7.4%

10.5%

8.0%

9.3%

30.1%

5.6%

11.1%

6.1%

4.3%

16.7%

4.6%

16.6%

% din totalul poluației

Acord Nici acord, nici dezacord Dezacord NS/NR

Vă voi citi o serie de afirmații despre vaccin şi vaccinare. Vă rog să ne spuneţi dacă 
sunteți sau nu de acord cu aceste afirmaţii:

3



www.inscop.ro

S o n d a j  n a ț i o n a l  – i a n u a r i e - f e b r u a r i e  2 0 1 9  

Atitudinea populației față de vaccinuri și vaccinare

Vaccinarea este cea mai sigură modalitate de a ne apăra faţă de unele boli

Copilul meu poate fi  expus  bolilor care pot fi prevenite prin vaccinare

Bolile care pot fi prevenite prin vaccinare sunt grave și pun în pericol viața

Este rolul meu ca părinte să mă informez despre siguranța vaccinării pentru copii

Singurul motiv pentru care imi vaccinez copilul (mi-am vaccinat copilul) este  de a 
putea fi primit  la creșă, grădiniță sau școală.

Am incredere in informațiile pe care le primesc despe vaccinuri

Părinții trebuie să discute cu medicul de familie/ pediatru despre ingrijorările 
legate de vaccinarea copiilor lor

45.6%

41.8%

51.2%

59.1%

19.5%

35.8%

64.9%

39.4%

30.1%

34.3%

23.6%

34.1%

47.8%

26.3%

10.5%

8.9%

7.8%

3.9%

27.2%

10.9%

1.8%

4.5%

19.2%

6.7%

13.5%

19.3%

5.4%

7.0%

Acord Nici acord, nici dezacord Dezacord NS/NRBărbați

Vă voi citi o serie de afirmații despre vaccin şi vaccinare. Vă rog să ne spuneţi dacă sunteți sau nu de acord cu 
aceste afirmaţii:
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Analiză socio-demografică – Gen

Vaccinarea este cea mai sigură modalitate de a ne apăra faţă de unele boli

Copilul meu poate fi  expus  bolilor care pot fi prevenite prin vaccinare

Bolile care pot fi prevenite prin vaccinare sunt grave și pun în pericol viața

Este rolul meu ca părinte să mă informez despre siguranța vaccinării pentru copii

Singurul motiv pentru care imi vaccinez copilul (mi-am vaccinat copilul) este  de a 
putea fi primit  la creșă, grădiniță sau școală.

Am incredere in informațiile pe care le primesc despe vaccinuri

Părinții trebuie să discute cu medicul de familie/ pediatru despre ingrijorările 
legate de vaccinarea copiilor lor

52.4%

49.1%

56.9%

68.0%

22.0%

43.4%

69.5%

33.0%

29.5%

30.5%

20.4%

31.0%

45.0%

24.6%

10.5%

7.1%

7.0%

2.7%

32.9%

7.7%

1.7%

4.1%

14.3%

5.5%

8.9%

14.1%

3.9%

4.3%

Acord Nici acord, nici dezacord Dezacord NS/NRFemei
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Atitudinea populației față de vaccinuri și vaccinare

Vaccinarea este cea mai sigură modalitate de a ne apăra faţă de unele boli

Copilul meu poate fi  expus  bolilor care pot fi prevenite prin vaccinare

Bolile care pot fi prevenite prin vaccinare sunt grave și pun în pericol viața

Este rolul meu ca părinte să mă informez despre siguranța vaccinării pentru copii

Singurul motiv pentru care imi vaccinez copilul (mi-am vaccinat copilul) este  de a 
putea fi primit  la creșă, grădiniță sau școală.

Am incredere in informațiile pe care le primesc despe vaccinuri

Părinții trebuie să discute cu medicul de familie/ pediatru despre ingrijorările 
legate de vaccinarea copiilor lor

45.9%

42.4%

52.1%

56.5%

17.5%

36.9%

62.5%

37.5%

27.2%

32.2%

20.7%

28.1%

46.8%

26.9%

11.7%

8.1%

8.5%

4.1%

26.1%

10.1%

1.9%

4.9%

22.3%

7.2%

18.7%

28.3%

6.2%

8.7%

Acord Nici acord, nici dezacord Dezacord NS/NR18-34 ani

Vă voi citi o serie de afirmații despre vaccin şi vaccinare. Vă rog să ne spuneţi dacă sunteți sau nu de acord cu 
aceste afirmaţii:
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Analiză socio-demografică – Vârstă

Vaccinarea este cea mai sigură modalitate de a ne apăra faţă de unele boli

Copilul meu poate fi  expus  bolilor care pot fi prevenite prin vaccinare

Bolile care pot fi prevenite prin vaccinare sunt grave și pun în pericol viața

Este rolul meu ca părinte să mă informez despre siguranța vaccinării pentru copii

Singurul motiv pentru care imi vaccinez copilul (mi-am vaccinat copilul) este  de a 
putea fi primit  la creșă, grădiniță sau școală.

Am incredere in informațiile pe care le primesc despe vaccinuri

Părinții trebuie să discute cu medicul de familie/ pediatru despre ingrijorările 
legate de vaccinarea copiilor lor

48.9%

54.0%

56.4%

71.4%

23.3%

42.2%

70.1%

38.0%

31.0%

32.6%

21.6%

37.7%

48.4%

26.5%

10.2%

7.8%

7.5%

3.0%

32.3%

7.0%

1.4%

2.9%

7.2%

3.5%

4.0%

6.7%

2.4%

1.9%

Acord Nici acord, nici dezacord Dezacord NS/NR35-49 ani
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Atitudinea populației față de vaccinuri și vaccinare

Vaccinarea este cea mai sigură modalitate de a ne apăra faţă de unele boli

Copilul meu poate fi  expus  bolilor care pot fi prevenite prin vaccinare

Bolile care pot fi prevenite prin vaccinare sunt grave și pun în pericol viața

Este rolul meu ca părinte să mă informez despre siguranța vaccinării pentru copii

Singurul motiv pentru care imi vaccinez copilul (mi-am vaccinat copilul) este  de a 
putea fi primit  la creșă, grădiniță sau școală.

Am incredere in informațiile pe care le primesc despe vaccinuri

Părinții trebuie să discute cu medicul de familie/ pediatru despre ingrijorările 
legate de vaccinarea copiilor lor

49.8%

44.1%

53.8%

64.4%

21.9%

39.3%

67.0%

36.4%

33.2%

34.6%

24.9%

33.4%

46.2%

25.9%

9.9%

8.7%

7.1%

3.6%

32.4%

10.7%

2.4%

4.0%

14.0%

4.5%

7.1%

12.3%

3.8%

4.7%

Acord Nici acord, nici dezacord Dezacord NS/NR50-64 ani

Vă voi citi o serie de afirmații despre vaccin şi vaccinare. Vă rog să ne spuneţi dacă sunteți sau nu de acord cu 
aceste afirmaţii:
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Analiză socio-demografică – Vârstă

Vaccinarea este cea mai sigură modalitate de a ne apăra faţă de unele boli

Copilul meu poate fi  expus  bolilor care pot fi prevenite prin vaccinare

Bolile care pot fi prevenite prin vaccinare sunt grave și pun în pericol viața

Este rolul meu ca părinte să mă informez despre siguranța vaccinării pentru copii

Singurul motiv pentru care imi vaccinez copilul (mi-am vaccinat copilul) este  de a 
putea fi primit  la creșă, grădiniță sau școală.

Am incredere in informațiile pe care le primesc despe vaccinuri

Părinții trebuie să discute cu medicul de familie/ pediatru despre ingrijorările 
legate de vaccinarea copiilor lor

52.8%

38.8%

54.0%

60.7%

19.9%

40.3%

69.5%

31.2%

27.3%

29.5%

20.9%

29.5%

42.9%

21.3%

10.1%

7.2%

6.2%

2.2%

29.5%

9.8%

1.2%

6.0%

26.6%

10.3%

16.3%

21.1%

7.0%

7.9%

Acord Nici acord, nici dezacord Dezacord NS/NR65 si peste 65 ani
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Atitudinea populației față de vaccinuri și vaccinare

Vaccinarea este cea mai sigură modalitate de a ne apăra faţă de unele boli

Copilul meu poate fi  expus  bolilor care pot fi prevenite prin vaccinare

Bolile care pot fi prevenite prin vaccinare sunt grave și pun în pericol viața

Este rolul meu ca părinte să mă informez despre siguranța vaccinării pentru copii

Singurul motiv pentru care imi vaccinez copilul (mi-am vaccinat copilul) este  de a 
putea fi primit  la creșă, grădiniță sau școală.

Am incredere in informațiile pe care le primesc despe vaccinuri

Părinții trebuie să discute cu medicul de familie/ pediatru despre ingrijorările 
legate de vaccinarea copiilor lor

51.2%

56.2%

58.7%

69.5%

24.6%

44.5%

69.3%

38.6%

30.8%

31.8%

23.2%

37.0%

46.5%

27.3%

9.2%

8.6%

7.8%

3.9%

33.0%

7.8%

2.1%

1.0%

4.4%

1.7%

3.4%

5.3%

1.2%

1.3%

Acord Nici acord, nici dezacord Dezacord NS/NRFamilii cu copii sub 18 ani

Vă voi citi o serie de afirmații despre vaccin şi vaccinare. Vă rog să ne spuneţi dacă sunteți sau nu de acord cu 
aceste afirmaţii:
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Analiză socio-demografică

Vaccinarea este cea mai sigură modalitate de a ne apăra faţă de unele boli

Copilul meu poate fi  expus  bolilor care pot fi prevenite prin vaccinare

Bolile care pot fi prevenite prin vaccinare sunt grave și pun în pericol viața

Este rolul meu ca părinte să mă informez despre siguranța vaccinării pentru copii

Singurul motiv pentru care imi vaccinez copilul (mi-am vaccinat copilul) este  de a 
putea fi primit  la creșă, grădiniță sau școală.

Am incredere in informațiile pe care le primesc despe vaccinuri

Părinții trebuie să discute cu medicul de familie/ pediatru despre ingrijorările 
legate de vaccinarea copiilor lor

47.7%

38.7%

51.2%

59.9%

18.3%

36.6%

65.9%

34.5%

29.1%

32.7%

21.2%

29.6%

46.3%

24.2%

11.3%

7.6%

7.2%

2.9%

28.3%

10.2%

1.5%

6.4%

24.6%

8.9%

16.0%

23.9%

6.8%

8.3%

Acord Nici acord, nici dezacord Dezacord NS/NRFamilii fără copii sub 18 ani
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Atitudinea populației față de vaccinuri și vaccinare

Vaccinarea este cea mai sigură modalitate de a ne
apăra faţă de unele boli

Copilul meu poate fi  expus  bolilor care pot fi
prevenite prin vaccinare

Bolile care pot fi prevenite prin vaccinare sunt grave 
și pun în pericol viața

Este rolul meu ca părinte să mă informez despre 
siguranța vaccinării pentru copii

Singurul motiv pentru care imi vaccinez copilul (mi-
am vaccinat copilul) este  de a putea fi primit  la 

creșă, grădiniță sau școală.

Am incredere in informațiile pe care le primesc despe 
vaccinuri

Părinții trebuie să discute cu medicul de familie/ 
pediatru despre ingrijorările legate de vaccinarea 

copiilor lor

50.2%

37.3%

47.9%

54.0%

20.9%

35.4%

64.6%

28.9%

29.7%

32.7%

21.7%

27.4%

41.8%

23.6%

11.4%

5.3%

7.6%

2.7%

23.6%

13.3%

2.7%

9.5%

27.8%

11.8%

21.7%

28.1%

9.5%

9.1%

% din totalul poluației din fiecare categorie socio-demografică

Acord Nici acord, nici dezacord Dezacord NS/NR

Vă voi citi o serie de afirmații despre vaccin şi vaccinare. Vă rog să ne spuneţi dacă sunteți sau nu de acord cu 
aceste afirmaţii:
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Analiză socio-demografică – Studii - primare
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Atitudinea populației față de vaccinuri și vaccinare

Vaccinarea este cea mai sigură modalitate de a ne
apăra faţă de unele boli

Copilul meu poate fi  expus  bolilor care pot fi
prevenite prin vaccinare

Bolile care pot fi prevenite prin vaccinare sunt grave 
și pun în pericol viața

Este rolul meu ca părinte să mă informez despre 
siguranța vaccinării pentru copii

Singurul motiv pentru care imi vaccinez copilul (mi-
am vaccinat copilul) este  de a putea fi primit  la 

creșă, grădiniță sau școală.

Am incredere in informațiile pe care le primesc despe 
vaccinuri

Părinții trebuie să discute cu medicul de familie/ 
pediatru despre ingrijorările legate de vaccinarea 

copiilor lor

49.9%

46.1%

53.8%

63.3%

21.8%

41.0%

66.1%

36.0%

29.9%

33.4%

23.3%

34.1%

45.9%

26.7%

10.0%

8.6%

7.1%

3.4%

29.7%

8.9%

1.7%

4.1%

15.5%

5.8%

10.0%

14.4%

4.3%

5.6%

% din totalul poluației din fiecare categorie socio-demografică

Acord Nici acord, nici dezacord Dezacord NS/NR

Vă voi citi o serie de afirmații despre vaccin şi vaccinare. Vă rog să ne spuneţi dacă sunteți sau nu de acord cu 
aceste afirmaţii:
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Analiză socio-demografică – Studii - medii
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Atitudinea populației față de vaccinuri și vaccinare

Vaccinarea este cea mai sigură modalitate de a ne
apăra faţă de unele boli

Copilul meu poate fi  expus  bolilor care pot fi
prevenite prin vaccinare

Bolile care pot fi prevenite prin vaccinare sunt grave 
și pun în pericol viața

Este rolul meu ca părinte să mă informez despre 
siguranța vaccinării pentru copii

Singurul motiv pentru care imi vaccinez copilul (mi-
am vaccinat copilul) este  de a putea fi primit  la 

creșă, grădiniță sau școală.

Am incredere in informațiile pe care le primesc despe 
vaccinuri

Părinții trebuie să discute cu medicul de familie/ 
pediatru despre ingrijorările legate de vaccinarea 

copiilor lor

46.3%

48.3%

58.3%

69.4%

18.1%

38.7%

71.5%

40.0%

29.6%

29.4%

18.7%

31.0%

50.0%

23.3%

11.3%

7.9%

8.3%

3.3%

34.4%

8.3%

1.3%

2.3%

14.2%

4.0%

8.7%

16.5%

3.1%

3.8%

% din totalul poluației din fiecare categorie socio-demografică

Acord Nici acord, nici dezacord Dezacord NS/NR

Vă voi citi o serie de afirmații despre vaccin şi vaccinare. Vă rog să ne spuneţi dacă sunteți sau nu de acord cu 
aceste afirmaţii:
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Analiză socio-demografică – Studii - superioare
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Atitudinea populației față de vaccinuri și vaccinare

Vaccinarea este cea mai sigură modalitate de a ne apăra faţă de unele boli

Copilul meu poate fi  expus  bolilor care pot fi prevenite prin vaccinare

Bolile care pot fi prevenite prin vaccinare sunt grave și pun în pericol viața

Este rolul meu ca părinte să mă informez despre siguranța vaccinării pentru copii

Singurul motiv pentru care imi vaccinez copilul (mi-am vaccinat copilul) este  de a 
putea fi primit  la creșă, grădiniță sau școală.

Am incredere in informațiile pe care le primesc despe vaccinuri

Părinții trebuie să discute cu medicul de familie/ pediatru despre ingrijorările 
legate de vaccinarea copiilor lor

48.3%

43.0%

54.6%

65.4%

17.8%

37.7%

70.0%

37.0%

31.7%

32.1%

20.6%

32.9%

48.4%

24.4%

11.3%

8.7%

8.3%

3.5%

32.0%

9.8%

1.4%

3.4%

16.6%

5.0%

10.5%

17.3%

4.2%

4.2%

Acord Nici acord, nici dezacord Dezacord NS/NRUrban

Vă voi citi o serie de afirmații despre vaccin şi vaccinare. Vă rog să ne spuneţi dacă sunteți sau nu de acord cu 
aceste afirmaţii:
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Analiză socio-demografică – Mediu de rezidență

Vaccinarea este cea mai sigură modalitate de a ne apăra faţă de unele boli

Copilul meu poate fi  expus  bolilor care pot fi prevenite prin vaccinare

Bolile care pot fi prevenite prin vaccinare sunt grave și pun în pericol viața

Este rolul meu ca părinte să mă informez despre siguranța vaccinării pentru copii

Singurul motiv pentru care imi vaccinez copilul (mi-am vaccinat copilul) este  de a 
putea fi primit  la creșă, grădiniță sau școală.

Am incredere in informațiile pe care le primesc despe vaccinuri

Părinții trebuie să discute cu medicul de familie/ pediatru despre ingrijorările 
legate de vaccinarea copiilor lor

50.1%

48.7%

53.6%

61.5%

24.4%

42.3%

63.7%

35.0%

27.3%

32.7%

23.7%

32.0%

43.9%

26.8%

9.5%

7.2%

6.3%

3.0%

27.7%

8.6%

2.1%

5.4%

16.9%

7.5%

11.8%

15.8%

5.2%

7.4%

Acord Nici acord, nici dezacord Dezacord NS/NRRural
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Atitudinea populației față de vaccinuri și vaccinare

Vaccinarea este cea mai sigură modalitate de a ne
apăra faţă de unele boli

Copilul meu poate fi  expus  bolilor care pot fi
prevenite prin vaccinare

Bolile care pot fi prevenite prin vaccinare sunt grave 
și pun în pericol viața

Este rolul meu ca părinte să mă informez despre 
siguranța vaccinării pentru copii

Singurul motiv pentru care imi vaccinez copilul (mi-
am vaccinat copilul) este  de a putea fi primit  la 

creșă, grădiniță sau școală.

Am incredere in informațiile pe care le primesc despe 
vaccinuri

Părinții trebuie să discute cu medicul de familie/ 
pediatru despre ingrijorările legate de vaccinarea 

copiilor lor

57.6%

42.4%

62.7%

64.5%

20.3%

32.7%

73.6%

25.2%

18.2%

22.4%

10.9%

25.8%

49.1%

13.6%

11.2%

5.5%

5.5%

2.7%

27.3%

11.2%

1.8%

6.1%

33.9%

9.4%

21.8%

26.7%

7.0%

10.9%

% din totalul poluației din fiecare categorie socio-demografică

Acord Nici acord, nici dezacord Dezacord NS/NR

Vă voi citi o serie de afirmații despre vaccin şi vaccinare. Vă rog să ne spuneţi dacă sunteți sau nu de acord cu 
aceste afirmaţii:

12

Analiză socio-demografică – Regiune istorică- Moldova, Bucovina
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Atitudinea populației față de vaccinuri și vaccinare

Vaccinarea este cea mai sigură modalitate de a ne
apăra faţă de unele boli

Copilul meu poate fi  expus  bolilor care pot fi
prevenite prin vaccinare

Bolile care pot fi prevenite prin vaccinare sunt grave 
și pun în pericol viața

Este rolul meu ca părinte să mă informez despre 
siguranța vaccinării pentru copii

Singurul motiv pentru care imi vaccinez copilul (mi-
am vaccinat copilul) este  de a putea fi primit  la 

creșă, grădiniță sau școală.

Am incredere in informațiile pe care le primesc despe 
vaccinuri

Părinții trebuie să discute cu medicul de familie/ 
pediatru despre ingrijorările legate de vaccinarea 

copiilor lor

43.7%

43.8%

47.8%

61.9%

17.0%

40.0%

63.3%

40.1%

31.5%

36.4%

25.3%

34.5%

46.1%

29.3%

10.8%

9.0%

8.4%

3.3%

32.1%

8.8%

1.8%

5.4%

15.7%

7.4%

9.6%

16.4%

5.1%

5.6%

% din totalul poluației din fiecare categorie socio-demografică

Acord Nici acord, nici dezacord Dezacord NS/NR

Vă voi citi o serie de afirmații despre vaccin şi vaccinare. Vă rog să ne spuneţi dacă sunteți sau nu de acord cu 
aceste afirmaţii:
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Analiză socio-demografică – Regiune istorică- Muntenia, Oltenia, Dobrogea
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Atitudinea populației față de vaccinuri și vaccinare

Vaccinarea este cea mai sigură modalitate de a ne
apăra faţă de unele boli

Copilul meu poate fi  expus  bolilor care pot fi
prevenite prin vaccinare

Bolile care pot fi prevenite prin vaccinare sunt grave 
și pun în pericol viața

Este rolul meu ca părinte să mă informez despre 
siguranța vaccinării pentru copii

Singurul motiv pentru care imi vaccinez copilul (mi-
am vaccinat copilul) este  de a putea fi primit  la 

creșă, grădiniță sau școală.

Am incredere in informațiile pe care le primesc despe 
vaccinuri

Părinții trebuie să discute cu medicul de familie/ 
pediatru despre ingrijorările legate de vaccinarea 

copiilor lor

59.7%

55.9%

64.8%

73.8%

20.3%

45.2%

81.0%

24.1%

22.8%

20.7%

13.1%

28.3%

41.4%

13.1%

12.8%

10.0%

9.7%

3.8%

36.6%

8.6%

1.0%

3.4%

11.4%

4.8%

9.3%

14.8%

4.8%

4.8%

% din totalul poluației din fiecare categorie socio-demografică

Acord Nici acord, nici dezacord Dezacord NS/NR

Vă voi citi o serie de afirmații despre vaccin şi vaccinare. Vă rog să ne spuneţi dacă sunteți sau nu de acord cu 
aceste afirmaţii:
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Analiză socio-demografică – Regiune istorică- Banat, Crișana, Maramureș
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Atitudinea populației față de vaccinuri și vaccinare

Vaccinarea este cea mai sigură modalitate de a ne
apăra faţă de unele boli

Copilul meu poate fi  expus  bolilor care pot fi
prevenite prin vaccinare

Bolile care pot fi prevenite prin vaccinare sunt grave 
și pun în pericol viața

Este rolul meu ca părinte să mă informez despre 
siguranța vaccinării pentru copii

Singurul motiv pentru care imi vaccinez copilul (mi-
am vaccinat copilul) este  de a putea fi primit  la 

creșă, grădiniță sau școală.

Am incredere in informațiile pe care le primesc despe 
vaccinuri

Părinții trebuie să discute cu medicul de familie/ 
pediatru despre ingrijorările legate de vaccinarea 

copiilor lor

48.8%

45.1%

56.0%

60.5%

30.7%

40.7%

62.8%

42.8%

39.3%

37.7%

28.4%

35.6%

48.4%

33.3%

7.7%

6.0%

5.1%

3.3%

23.0%

9.3%

2.1%

0.7%

9.5%

1.2%

7.9%

10.7%

1.6%

1.9%

% din totalul poluației din fiecare categorie socio-demografică

Acord Nici acord, nici dezacord Dezacord NS/NR

Vă voi citi o serie de afirmații despre vaccin şi vaccinare. Vă rog să ne spuneţi dacă sunteți sau nu de acord cu 
aceste afirmaţii:

15

Analiză socio-demografică – Regiune istorică- Transilvania
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Atitudinea populației față de vaccinuri și vaccinare16

În opinia dvs...?

54.9%

28.7%

10.3%

6.0%

Beneficiile vaccinării sunt mai mari
decât riscurile

Vaccinarea este o problemă
complicată şi trebuie evaluată de la

caz la caz

Riscurile sunt mai mari decât
beneficiile vaccinării

NS/NR

% din totalul populației
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Atitudinea populației față de vaccinuri și vaccinare17

În opinia dvs...?

52.7%

10.2%

29.6%

7.6%

57.1%

10.4%

27.9%

4.5%

Beneficiile vaccinării sunt mai mari decât
riscurile

Riscurile sunt mai mari decât beneficiile
vaccinării

Vaccinarea este o problemă complicată şi
trebuie evaluată de la caz la caz

NS/NR

% din totalul populației din fiecare categorie socio-demograficăbarbati

femei

Analiză socio-demografică – Gen
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Atitudinea populației față de vaccinuri și vaccinare18

În opinia dvs...?

48.6%

12.2%

32.2%

7.1%

59.7%

9.6%

27.0%

3.7%

54.9%

10.3%

29.4%

5.3%

56.4%

8.9%

25.9%

8.9%

Beneficiile vaccinării sunt mai mari decât
riscurile

Riscurile sunt mai mari decât beneficiile
vaccinării

Vaccinarea este o problemă complicată şi
trebuie evaluată de la caz la caz

NS/NR

% din totalul populației din fiecare categorie socio-demografică18-34 ani

35-49 ani

50-64 ani

65 si peste 65 ani

Analiză socio-demografică – Vârsta



www.inscop.ro

S o n d a j  n a ț i o n a l  – i a n u a r i e - f e b r u a r i e  2 0 1 9  

Atitudinea populației față de vaccinuri și vaccinare19

În opinia dvs...?

60.2%

8.5%

27.8%

3.5%

51.6%

11.5%

29.4%

7.6%

Beneficiile vaccinării sunt mai mari decât
riscurile

Riscurile sunt mai mari decât beneficiile
vaccinării

Vaccinarea este o problemă complicată şi
trebuie evaluată de la caz la caz

NS/NR

% din totalul populației din fiecare categorie socio-demograficăau copii sub 18 ani

nu au copii sub 18 ani

Analiză socio-demografică – Familii care au sau nu copii sub 18 ani
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Atitudinea populației față de vaccinuri și vaccinare20

În opinia dvs...?

52.9%

9.9%

28.1%

9.1%

56.8%

10.2%

27.5%

5.6%

51.3%

10.8%

32.3%

5.6%

Beneficiile vaccinării sunt mai mari decât
riscurile

Riscurile sunt mai mari decât beneficiile
vaccinării

Vaccinarea este o problemă complicată şi
trebuie evaluată de la caz la caz

NS/NR

% din totalul populației din fiecare categorie socio-demograficăprimare

medii

superioare

Analiză socio-demografică – Studii
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Atitudinea populației față de vaccinuri și vaccinare21

În opinia dvs...?

52.5%

10.5%

31.1%

5.9%

58.1%

10.0%

25.8%

6.1%

Beneficiile vaccinării sunt mai mari decât
riscurile

Riscurile sunt mai mari decât beneficiile
vaccinării

Vaccinarea este o problemă complicată şi
trebuie evaluată de la caz la caz

NS/NR

% din totalul populației din fiecare categorie socio-demograficăUrban

Rural

Analiză socio-demografică – Mediu de rezidență
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Atitudinea populației față de vaccinuri și vaccinare22

În opinia dvs...?

56.7%

12.7%

26.7%

3.9%

51.5%

9.7%

29.6%

9.3%

61.4%

9.7%

26.2%

2.8%

57.9%

10.5%

30.0%

1.6%

Beneficiile vaccinării sunt mai mari decât
riscurile

Riscurile sunt mai mari decât beneficiile
vaccinării

Vaccinarea este o problemă complicată şi
trebuie evaluată de la caz la caz

NS/NR

% din totalul populației din fiecare categorie socio-demograficăMoldova, Bucovina

Muntenia, Oltenia, Dobrogea

Banat, Crisana, Maramures

Transilvania

Analiză socio-demografică – Regiune Istorică
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Atitudinea populației față de vaccinuri și vaccinare23

În opinia dvs...?

56.7%

12.7%

26.7%

3.9%

49.2%

11.9%

33.8%

5.0%

43.9%

11.5%

34.2%

10.3%

63.6%

5.3%

21.8%

9.3%

56.0%

10.0%

31.0%

3.0%

66.7%

11.1%

20.4%

1.9%

54.0%

9.2%

35.2%

1.6%

52.8%

8.8%

26.0%

12.4%

Beneficiile vaccinării sunt mai mari decât riscurile

Riscurile sunt mai mari decât beneficiile vaccinării

Vaccinarea este o problemă complicată şi trebuie evaluată de la
caz la caz

NS/NR

% din totalul populației din fiecare categorie socio-demograficăNord-Est

Sud-Est

Sud

Sud-Vest

Vest

Nord-Vest

Centru

Bucuresti-Ilfov

Analiză socio-demografică – Euroregiune
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Atitudinea populației față de vaccinuri și vaccinare24

Dvs. considerați că accesul la vaccinare ar trebui să fie ...?

89.0%

7.6%

1.0%

2.5%

gratuit

partial gratuit (compensat)

cu plata

NS/NR

% din totalul populației
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Atitudinea populației față de vaccinuri și vaccinare25

Dvs.  v-aţi vaccinat anul trecut sau anul acesta împotriva gripei sezoniere?

19.5%

79.3%

1.2%

Da

Nu

NS/NR

% din totalul populației
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Atitudinea populației față de vaccinuri și vaccinare26

Dvs.  v-aţi vaccinat anul trecut sau anul acesta împotriva gripei sezoniere?

17.1%

81.4%

1.5%

21.8%

77.3%

0.9%

Da

Nu

NS/NR

% din totalul populației din fiecare categorie socio-demograficăBarbati

Femei

Analiză socio-demografică – Gen
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Atitudinea populației față de vaccinuri și vaccinare27

Dvs.  v-aţi vaccinat anul trecut sau anul acesta împotriva gripei sezoniere?

15.0%

83.9%

1.1%

18.2%

80.2%

1.6%

19.4%

80.0%

0.6%

27.8%

70.7%

1.4%

Da

Nu

NS/NR

% din totalul populației din fiecare categorie socio-demografică18-34 ani

35-49 ani

50-64 ani

65 si peste 65 ani

Analiză socio-demografică – Vârstă
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Atitudinea populației față de vaccinuri și vaccinare28

Dvs.  v-aţi vaccinat anul trecut sau anul acesta împotriva gripei sezoniere?

10.1%

88.7%

1.2%

20.9%

78.0%

1.1%

20.8%

77.2%

2.0%

25.3%

72.7%

2.1%

21.0%

79.0%

0.0%

Da

Nu

NS/NR

% din totalul populației din fiecare categorie socio-demograficănecasatorit/a

casatorit/a

divortat/a

vaduv/a

concubin/a

Analiză socio-demografică – Stare civilă
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Atitudinea populației față de vaccinuri și vaccinare29

Dvs.  v-aţi vaccinat anul trecut sau anul acesta împotriva gripei sezoniere?

16.7%

81.7%

1.5%

19.7%

79.1%

1.2%

20.4%

78.7%

1.0%

Da

Nu

NS/NR

% din totalul populației din fiecare categorie socio-demograficăprimare

medii

superioare

Analiză socio-demografică – Studii
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Atitudinea populației față de vaccinuri și vaccinare30

Dvs.  v-aţi vaccinat anul trecut sau anul acesta împotriva gripei sezoniere?

20.4%

78.1%

1.6%

18.1%

80.8%

1.1%

14.7%

85.3%

0.0%

19.3%

80.7%

0.0%

26.1%

72.6%

1.3%

12.0%

87.0%

1.1%

13.7%

84.9%

1.4%

11.3%

87.3%

1.4%

Da

Nu

NS/NR

% din totalul populației din fiecare categorie socio-demografică
salariat la stat

salariat la privat

liber profesionist

intreprinzator, patron

pensionar

elev, student

somer, fara ocupatie, casnica

alta ocupatie

Analiză socio-demografică – Ocupație
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Atitudinea populației față de vaccinuri și vaccinare31

Dvs.  v-aţi vaccinat anul trecut sau anul acesta împotriva gripei sezoniere?

21.2%

78.2%

0.6%

17.4%

80.7%

1.9%

Da

Nu

NS/NR

% din totalul populației din fiecare categorie socio-demograficăUrban

Rural

Analiză socio-demografică – Mediu de rezidență
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Atitudinea populației față de vaccinuri și vaccinare32

Dvs.  v-aţi vaccinat anul trecut sau anul acesta împotriva gripei sezoniere?

13.3%

84.5%

2.1%

22.7%

76.2%

1.0%

11.0%

88.3%

0.7%

22.1%

76.7%

1.2%

Da

Nu

NS/NR

% din totalul populației din fiecare categorie socio-demograficăMoldova, Bucovina

Muntenia, Oltenia, Dobrogea

Banat, Crisana, Maramures

Transilvania

Analiză socio-demografică – Regiune Istorică
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Atitudinea populației față de vaccinuri și vaccinare33

Dvs.  v-aţi vaccinat anul trecut sau anul acesta împotriva gripei sezoniere?

13.3%

84.5%

2.1%

21.2%

78.5%

0.4%

20.0%

79.1%

0.9%

21.3%

76.0%

2.7%

24.5%

75.5%

0.0%

14.1%

84.4%

1.5%

16.0%

82.8%

1.2%

29.2%

70.4%

0.4%

Da

Nu

NS/NR

% din totalul populației din fiecare categorie socio-demografică
Nord-Est

Sud-Est

Sud

Sud-Vest

Vest

Nord-Vest

Centru

Bucuresti-Ilfov

Analiză socio-demografică – Euroregiune
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Atitudinea populației față de vaccinuri și vaccinare34

Vă rugăm să ne spuneți care a fost motivul principal pentru care aţi ales să vă vaccinaţi 
antigripal?

42.1%

39.7%

15.7%

2.2%

0.2%

Cred ca e bine sa te vaccinezi impotriva
gripei

M-am vaccinat in trecut si a vaccinul a
fost eficient

Am obiceiul sa ma vaccinez in sezonul de
toamna/iarna

Alt motiv

NS/NR

% din totalul persoanelor care s-au vaccinat – 19,5% din total populație
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Atitudinea populației față de vaccinuri și vaccinare35

Vă rugăm să ne spuneți care a fost motivul principal pentru care aţi ales să vă vaccinaţi antigripal?

38.4%

42.4%

17.5%

1.7%

0.0%

40.7%

41.9%

14.4%

2.5%

0.4%

M-am vaccinat in trecut si a
vaccinul a fost eficient

Cred ca e bine sa te
vaccinezi impotriva gripei

Am obiceiul sa ma vaccinez
in sezonul de toamna/iarna

Alt motiv

NS/NR

% din totalul populației din fiecare categorie socio-demograficăBarbati

Femei

Analiză socio-demografică – Gen
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Atitudinea populației față de vaccinuri și vaccinare36

Vă rugăm să ne spuneți care a fost motivul principal pentru care aţi ales să vă vaccinaţi antigripal?

38.8%

44.7%

14.1%

2.4%

0.0%

37.7%

40.4%

20.2%

0.9%

0.9%

40.8%

43.9%

10.2%

5.1%

0.0%

41.4%

40.5%

17.2%

0.9%

0.0%

M-am vaccinat in trecut si a
vaccinul a fost eficient

Cred ca e bine sa te
vaccinezi impotriva gripei

Am obiceiul sa ma vaccinez
in sezonul de toamna/iarna

Alt motiv

NS/NR

% din totalul populației din fiecare categorie socio-demografică18-34 ani

35-49 ani

50-64 ani

65 si peste 65 ani

Analiză socio-demografică – Vârstă
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Atitudinea populației față de vaccinuri și vaccinare37

Vă rugăm să ne spuneți care a fost motivul principal pentru care aţi ales să vă vaccinaţi antigripal?

45.5%

31.8%

20.5%

2.3%

0.0%

40.7%

42.6%

14.8%

1.5%

0.4%

34.9%

45.3%

16.0%

3.8%

0.0%

M-am vaccinat in trecut si a
vaccinul a fost eficient

Cred ca e bine sa te
vaccinezi impotriva gripei

Am obiceiul sa ma vaccinez
in sezonul de toamna/iarna

Alt motiv

NS/NR

% din totalul populației din fiecare categorie socio-demograficăprimare

medii

superioare

Analiză socio-demografică – Studii



www.inscop.ro

S o n d a j  n a ț i o n a l  – i a n u a r i e - f e b r u a r i e  2 0 1 9  

Atitudinea populației față de vaccinuri și vaccinare38

Vă rugăm să ne spuneți care a fost motivul principal pentru care aţi ales să vă vaccinaţi antigripal?

41.2%

40.0%

16.8%

2.0%

0.0%

37.4%

45.4%

14.1%

2.5%

0.6%

M-am vaccinat in trecut si a
vaccinul a fost eficient

Cred ca e bine sa te
vaccinezi impotriva gripei

Am obiceiul sa ma vaccinez
in sezonul de toamna/iarna

Alt motiv

NS/NR

% din totalul populației din fiecare categorie socio-demograficăUrban

Rural

Analiză socio-demografică – Mediu de rezidență
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Atitudinea populației față de vaccinuri și vaccinare39

Vă rugăm să ne spuneți care a fost motivul principal pentru care aţi ales să vă vaccinaţi antigripal?

29.5%

45.5%

15.9%

9.1%

0.0%

34.3%

44.6%

20.2%

0.8%

0.0%

62.5%

31.3%

6.3%

0.0%

0.0%

50.5%

37.9%

7.4%

3.2%

1.1%

M-am vaccinat in trecut si a
vaccinul a fost eficient

Cred ca e bine sa te vaccinezi
impotriva gripei

Am obiceiul sa ma vaccinez in
sezonul de toamna/iarna

Alt motiv

NS/NR

% din totalul populației din fiecare categorie socio-demograficăMoldova, Bucovina

Muntenia, Oltenia, Dobrogea

Banat, Crisana, Maramures

Transilvania

Analiză socio-demografică – Regiune Istorică
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Atitudinea populației față de vaccinuri și vaccinare40

Vă rugăm să ne spuneți care a fost motivul principal pentru care aţi ales să NU vă 
vaccinaţi antigripal?

31.3%

16.0%

15.3%

12.3%

9.9%

6.2%

3.5%

5.4%

M-am imunizat altfel

Nu am avut timp

Cumva mi-a fost teama

Nu cred ca vaccinarea e eficienta

Nu sunt de acord cu vaccinarea

Nu am gasit vaccinul disponibil

Alt motiv

NS/NR

% din totalul persoanelor care NU s-au vaccinat – 79,3% din total populație
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Atitudinea populației față de vaccinuri și vaccinare41

Vă rugăm să ne spuneți care a fost motivul principal pentru care aţi ales să NU vă vaccinaţi antigripal?

11.9%

16.2%

5.0%

13.2%

12.0%

32.8%

3.1%

5.8%

12.7%

15.9%

7.4%

17.5%

7.8%

29.8%

3.9%

5.0%

Nu cred ca vaccinarea e eficienta

Nu am avut timp

Nu am gasit vaccinul disponibil

Cumva mi-a fost teama

Nu sunt de acord cu vaccinarea

M-am imunizat altfel

Alt motiv

NS/NR

% din totalul populației din fiecare categorie socio-demograficăBarbati

Femei

Analiză socio-demografică – Gen
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Atitudinea populației față de vaccinuri și vaccinare42

Vă rugăm să ne spuneți care a fost motivul principal pentru care aţi ales să NU vă vaccinaţi antigripal?

11.8%

16.2%

5.7%

17.1%

10.1%

29.7%

2.1%

7.4%

13.9%

16.7%

4.8%

12.4%

9.0%

34.1%

2.8%

6.4%

11.4%

16.3%

7.4%

16.8%

9.4%

32.1%

2.7%

4.0%

11.5%

14.2%

7.8%

15.6%

11.9%

28.1%

8.1%

2.7%

Nu cred ca vaccinarea e eficienta

Nu am avut timp

Nu am gasit vaccinul disponibil

Cumva mi-a fost teama

Nu sunt de acord cu vaccinarea

M-am imunizat altfel

Alt motiv

NS/NR

% din totalul populației din fiecare categorie socio-demografică18-34 ani

35-49 ani

50-64 ani

65 si peste 65 ani

Analiză socio-demografică – Vârstă
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Atitudinea populației față de vaccinuri și vaccinare43

Vă rugăm să ne spuneți care a fost motivul principal pentru care aţi ales să NU vă vaccinaţi antigripal?

10.2%

11.2%

7.4%

14.0%

13.0%

30.2%

6.0%

7.9%

13.1%

16.4%

5.7%

14.4%

9.7%

32.0%

3.2%

5.4%

11.2%

17.6%

6.8%

18.3%

8.8%

30.1%

2.9%

4.2%

Nu cred ca vaccinarea e eficienta

Nu am avut timp

Nu am gasit vaccinul disponibil

Cumva mi-a fost teama

Nu sunt de acord cu vaccinarea

M-am imunizat altfel

Alt motiv

NS/NR

% din totalul populației din fiecare categorie socio-demograficăprimare

medii

superioare

Analiză socio-demografică – Studii
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Atitudinea populației față de vaccinuri și vaccinare44

Vă rugăm să ne spuneți care a fost motivul principal pentru care aţi ales să NU vă vaccinaţi antigripal?

13.0%

15.9%

6.8%

16.3%

9.7%

28.2%

3.7%

6.4%

11.4%

16.3%

5.4%

14.2%

10.2%

35.1%

3.3%

4.2%

Nu cred ca vaccinarea e eficienta

Nu am avut timp

Nu am gasit vaccinul disponibil

Cumva mi-a fost teama

Nu sunt de acord cu vaccinarea

M-am imunizat altfel

Alt motiv

NS/NR

% din totalul populației din fiecare categorie socio-demograficăUrban

Rural

Analiză socio-demografică – Mediu de rezidență
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Atitudinea populației față de vaccinuri și vaccinare45

Vă rugăm să ne spuneți care a fost motivul principal pentru care aţi ales să NU vă vaccinaţi antigripal?

7.5%

17.9%

4.7%

6.1%

19.7%

32.6%

9.3%

2.2%

14.3%

19.8%

7.5%

18.1%

6.4%

24.8%

1.7%

7.4%

14.1%

10.9%

1.6%

16.0%

11.3%

35.9%

4.7%

5.5%

10.0%

9.1%

7.9%

15.8%

9.1%

42.7%

2.1%

3.3%

Nu cred ca vaccinarea e eficienta

Nu am avut timp

Nu am gasit vaccinul disponibil

Cumva mi-a fost teama

Nu sunt de acord cu vaccinarea

M-am imunizat altfel

Alt motiv

NS/NR

% din totalul populației din fiecare categorie socio-demograficăMoldova, Bucovina

Muntenia, Oltenia, Dobrogea

Banat, Crisana, Maramures

Transilvania

Analiză socio-demografică – Regiune Istorică
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Atitudinea populației față de vaccinuri și vaccinare46

În multe țări dezvoltate, vaccinarea este obligatorie pentru ca un copil să fie primit la grădiniță sau școală. 
Dvs. personal sunteți de acord sau nu cu vaccinarea obligatorie în cazul copiilor?

62.7%

24.4%

12.9%

Da

Nu

NS/NR

% din totalul populației
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Atitudinea populației față de vaccinuri și vaccinare47

În multe țări dezvoltate, vaccinarea este obligatorie pentru ca un copil să fie primit la grădiniță sau școală. 
Dvs. personal sunteți de acord sau nu cu vaccinarea obligatorie în cazul copiilor?

59.3%

26.6%

14.0%

66.0%

22.3%

11.7%

Da

Nu

NS/NR

% din totalul populației din fiecare categorie socio-demograficăBarbati

Femei

Analiză socio-demografică – Gen
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Atitudinea populației față de vaccinuri și vaccinare48

În multe țări dezvoltate, vaccinarea este obligatorie pentru ca un copil să fie primit la grădiniță sau școală. 
Dvs. personal sunteți de acord sau nu cu vaccinarea obligatorie în cazul copiilor?

58.3%

25.6%

16.1%

64.4%

26.2%

9.4%

65.4%

20.8%

13.8%

63.1%

24.5%

12.5%

Da

Nu

NS/NR

% din totalul populației din fiecare categorie socio-demografică18-34 ani

35-49 ani

50-64 ani

65 si peste 65 ani

Analiză socio-demografică – Vârstă
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Atitudinea populației față de vaccinuri și vaccinare49

În multe țări dezvoltate, vaccinarea este obligatorie pentru ca un copil să fie primit la grădiniță sau școală. 
Dvs. personal sunteți de acord sau nu cu vaccinarea obligatorie în cazul copiilor?

69.4%

22.6%

8.0%

58.5%

25.6%

16.0%

Da

Nu

NS/NR

% din totalul populației din fiecare categorie socio-demograficăau copii sub 18 ani

nu au copii sub 18 ani

Analiză socio-demografică – Familii care au sau nu copii sub 18 ani
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Atitudinea populației față de vaccinuri și vaccinare50

În multe țări dezvoltate, vaccinarea este obligatorie pentru ca un copil să fie primit la grădiniță sau școală. 
Dvs. personal sunteți de acord sau nu cu vaccinarea obligatorie în cazul copiilor?

51.4%

28.6%

19.9%

65.8%

23.1%

11.1%

68.3%

26.7%

5.0%

57.2%

26.8%

16.0%

64.5%

19.4%

16.1%

Da

Nu

NS/NR

% din totalul populației din fiecare categorie socio-demograficănecasatorit/a

casatorit/a

divortat/a

vaduv/a

concubin/a

Analiză socio-demografică – Stare civilă
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Atitudinea populației față de vaccinuri și vaccinare51

În multe țări dezvoltate, vaccinarea este obligatorie pentru ca un copil să fie primit la grădiniță sau școală. 
Dvs. personal sunteți de acord sau nu cu vaccinarea obligatorie în cazul copiilor?

59.7%

26.2%

14.1%

64.9%

23.0%

12.1%

58.8%

26.9%

14.2%

Da

Nu

NS/NR

% din totalul populației din fiecare categorie socio-demograficăprimare

medii

superioare

Analiză socio-demografică – Studii
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Atitudinea populației față de vaccinuri și vaccinare52

În multe țări dezvoltate, vaccinarea este obligatorie pentru ca un copil să fie primit la grădiniță sau școală. 
Dvs. personal sunteți de acord sau nu cu vaccinarea obligatorie în cazul copiilor?

61.4%

23.5%

15.0%

64.0%

24.3%

11.7%

58.8%

19.1%

22.1%

68.4%

21.1%

10.5%

62.5%

24.7%

12.8%

50.0%

30.4%

19.6%

66.4%

23.3%

10.3%

63.4%

29.6%

7.0%

Da

Nu

NS/NR

% din totalul populației din fiecare categorie socio-demografică
salariat la stat

salariat la privat

liber profesionist

intreprinzator, patron

pensionar

elev, student

somer, fara ocupatie, casnica

alta ocupatie

Analiză socio-demografică – Ocupație
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Atitudinea populației față de vaccinuri și vaccinare53

În multe țări dezvoltate, vaccinarea este obligatorie pentru ca un copil să fie primit la grădiniță sau școală. 
Dvs. personal sunteți de acord sau nu cu vaccinarea obligatorie în cazul copiilor?

60.4%

27.4%

12.1%

65.6%

20.6%

13.8%

Da

Nu

NS/NR

% din totalul populației din fiecare categorie socio-demograficăUrban

Rural

Analiză socio-demografică – Mediu de rezidență
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Atitudinea populației față de vaccinuri și vaccinare54

În multe țări dezvoltate, vaccinarea este obligatorie pentru ca un copil să fie primit la grădiniță sau școală. 
Dvs. personal sunteți de acord sau nu cu vaccinarea obligatorie în cazul copiilor?

51.8%

32.1%

16.1%

60.7%

23.8%

15.5%

65.5%

26.6%

7.9%

74.4%

18.4%

7.2%

Da

Nu

NS/NR

% din totalul populației din fiecare categorie socio-demograficăMoldova, Bucovina

Muntenia, Oltenia, Dobrogea

Banat, Crisana, Maramures

Transilvania

Analiză socio-demografică – Regiune Istorică
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Atitudinea populației față de vaccinuri și vaccinare55

În multe țări dezvoltate, vaccinarea este obligatorie pentru ca un copil să fie primit la grădiniță sau școală. 
Dvs. personal sunteți de acord sau nu cu vaccinarea obligatorie în cazul copiilor?

51.8%

32.1%

16.1%

58.8%

29.6%

11.5%

65.8%

20.6%

13.6%

68.9%

17.3%

13.8%

65.5%

28.0%

6.5%

75.6%

18.5%

5.9%

70.0%

20.0%

10.0%

48.4%

28.0%

23.6%

Da

Nu

NS/NR

% din totalul populației din fiecare categorie socio-demografică
Nord-Est

Sud-Est

Sud

Sud-Vest

Vest

Nord-Vest

Centru

Bucuresti-Ilfov

Analiză socio-demografică – Euroregiune
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Atitudinea populației față de vaccinuri și vaccinare56

Din punctul dvs. de vedere vaccinarea copiilor  este necesară?

81.1%

8.1%

10.8%

Da

Nu

NS/NR

% din totalul populației



www.inscop.ro

S o n d a j  n a ț i o n a l  – i a n u a r i e - f e b r u a r i e  2 0 1 9  

Atitudinea populației față de vaccinuri și vaccinare57

Din punctul dvs. de vedere vaccinarea copiilor  este necesară?

79.6%

8.6%

11.8%

82.6%

7.6%

9.8%

Da

Nu

NS/NR

% din totalul populației din fiecare categorie socio-demograficăBarbati

Femei

Analiză socio-demografică – Gen
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Atitudinea populației față de vaccinuri și vaccinare58

Din punctul dvs. de vedere vaccinarea copiilor  este necesară?

76.1%

8.7%

15.2%

82.9%

8.9%

8.1%

83.2%

8.5%

8.3%

82.7%

5.5%

11.8%

Da

Nu

NS/NR

% din totalul populației din fiecare categorie socio-demografică18-34 ani

35-49 ani

50-64 ani

65 si peste 65 ani

Analiză socio-demografică – Vârstă
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Atitudinea populației față de vaccinuri și vaccinare59

Din punctul dvs. de vedere vaccinarea copiilor este necesară?

85.8%

8.0%

6.2%

78.2%

8.1%

13.7%

Da

Nu

NS/NR

% din totalul populației din fiecare categorie socio-demograficăau copii sub 18 ani

nu au copii sub 18 ani

Analiză socio-demografică – Familii care au sau nu copii sub 18 ani
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Atitudinea populației față de vaccinuri și vaccinare60

Din punctul dvs. de vedere vaccinarea copiilor este necesară?

66.5%

11.3%

22.3%

85.0%

7.5%

7.5%

81.2%

8.9%

9.9%

78.4%

7.2%

14.4%

83.9%

4.8%

11.3%

Da

Nu

NS/NR

% din totalul populației din fiecare categorie socio-demograficănecasatorit/a

casatorit/a

divortat/a

vaduv/a

concubin/a

Analiză socio-demografică – Stare civilă
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Atitudinea populației față de vaccinuri și vaccinare61

Din punctul dvs. de vedere vaccinarea copiilor este necesară?

76.4%

10.6%

12.9%

82.6%

7.7%

9.8%

79.8%

7.9%

12.3%

Da

Nu

NS/NR

% din totalul populației din fiecare categorie socio-demograficăprimare

medii

superioare

Analiză socio-demografică – Studii
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Atitudinea populației față de vaccinuri și vaccinare62

Din punctul dvs. de vedere vaccinarea copiilor este necesară?

82.8%

9.4%

7.8%

81.3%

8.1%

10.6%

76.5%

7.4%

16.2%

87.7%

8.8%

3.5%

82.4%

6.1%

11.5%

66.3%

12.0%

21.7%

80.8%

7.5%

11.6%

81.7%

12.7%

5.6%

Da

Nu

NS/NR

% din totalul populației din fiecare categorie socio-demografică
salariat la stat

salariat la privat

liber profesionist

intreprinzator, patron

pensionar

elev, student

somer, fara ocupatie, casnica

alta ocupatie

Analiză socio-demografică – Ocupație
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Atitudinea populației față de vaccinuri și vaccinare63

Din punctul dvs. de vedere vaccinarea copiilor este necesară?

81.3%

7.7%

11.0%

80.9%

8.5%

10.6%

Da

Nu

NS/NR

% din totalul populației din fiecare categorie socio-demograficăUrban

Rural

Analiză socio-demografică – Mediu de rezidență
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Atitudinea populației față de vaccinuri și vaccinare64

Din punctul dvs. de vedere vaccinarea copiilor este necesară?

83.9%

10.3%

5.8%

78.1%

7.3%

14.6%

81.4%

9.0%

9.7%

86.3%

7.7%

6.0%

Da

Nu

NS/NR

% din totalul populației din fiecare categorie socio-demograficăMoldova, Bucovina

Muntenia, Oltenia, Dobrogea

Banat, Crisana, Maramures

Transilvania

Analiză socio-demografică – Regiune Istorică
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Atitudinea populației față de vaccinuri și vaccinare65

Din punctul dvs. de vedere vaccinarea copiilor este necesară?

83.9%

10.3%

5.8%

78.5%

7.7%

13.8%

73.0%

11.5%

15.5%

84.0%

1.8%

14.2%

85.0%

7.0%

8.0%

83.7%

9.3%

7.0%

84.4%

8.0%

7.6%

79.2%

6.4%

14.4%

Da

Nu

NS/NR

% din totalul populației din fiecare categorie socio-demografică
Nord-Est

Sud-Est

Sud

Sud-Vest

Vest

Nord-Vest

Centru

Bucuresti-Ilfov

Analiză socio-demografică – Euroregiune
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Atitudinea populației față de vaccinuri și vaccinare66

Dvs.  v-aţi vaccinat copiii (sau, după caz, nepoții), conform Programului Național de 
Vaccinare?

66.3%

4.3%

27.7%

1.7%

Da

Nu

Nu am copii/nepoti

NS/NR

% din totalul populației
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Atitudinea populației față de vaccinuri și vaccinare67

Dvs.  v-aţi vaccinat copiii (sau, după caz, nepoții), conform Programului Național de Vaccinare?

61.9%

4.3%

31.8%

2.1%

70.5%

4.4%

23.8%

1.3%

Da

Nu

Nu am
copii/nepoti

NS/NR

% din totalul populației din fiecare categorie socio-demograficăBarbati

Femei

Analiză socio-demografică – Gen
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Atitudinea populației față de vaccinuri și vaccinare68

Dvs.  v-aţi vaccinat copiii (sau, după caz, nepoții), conform Programului Național de Vaccinare?

43.3%

3.5%

51.9%

1.2%

81.8%

5.6%

11.2%

1.4%

74.7%

4.0%

19.8%

1.6%

64.0%

4.1%

29.0%

2.9%

Da

Nu

Nu am copii/nepoti

NS/NR

% din totalul populației din fiecare categorie socio-demografică18-34 ani

35-49 ani

50-64 ani

65 si peste 65 ani

Analiză socio-demografică – Vârstă
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Atitudinea populației față de vaccinuri și vaccinare69

Dvs.  v-aţi vaccinat copiii (sau, după caz, nepoții), conform Programului Național de Vaccinare?

89.4%

5.1%

4.6%

0.8%

51.5%

3.9%

42.4%

2.2%

Da

Nu

Nu am copii/nepoti

NS/NR

% din totalul populației din fiecare categorie socio-demograficăau copii sub 18 ani

nu au copii sub 18 ani

Persoane care nu au copii sau 
nepoți, dar care au în componența 
familiei copii sub 18 ani 

Persoane care au copii sau nepoti 
mai mari de 18 ani  pe care i-au 
vaccinat conform PNV

Analiză socio-demografică – Familii care au sau nu copii sub 18 ani
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Atitudinea populației față de vaccinuri și vaccinare70

Dvs.  v-aţi vaccinat copiii (sau, după caz, nepoții), conform Programului Național de Vaccinare?

17.6%

2.6%

78.6%

1.2%

78.6%

5.1%

14.6%

1.7%

72.3%

4.0%

21.8%

2.0%

60.8%

3.6%

32.5%

3.1%

64.5%

0.0%

35.5%

0.0%

Da

Nu

Nu am copii/nepoti

NS/NR

% din totalul populației din fiecare categorie socio-demograficănecasatorit/a

casatorit/a

divortat/a

vaduv/a

concubin/a

Analiză socio-demografică – Stare civilă
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Atitudinea populației față de vaccinuri și vaccinare71

Dvs.  v-aţi vaccinat copiii (sau, după caz, nepoții), conform Programului Național de Vaccinare?

57.4%

4.6%

36.1%

1.9%

67.3%

4.4%

26.4%

1.8%

68.1%

4.0%

26.5%

1.3%

Da

Nu

Nu am copii/nepoti

NS/NR

% din totalul populației din fiecare categorie socio-demograficăprimare

medii

superioare

Analiză socio-demografică – Studii
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Atitudinea populației față de vaccinuri și vaccinare72

Dvs.  v-aţi vaccinat copiii (sau, după caz, nepoții), conform Programului Național de Vaccinare?

74.0%

4.4%

20.4%

1.3%

67.5%

4.9%

26.2%

1.4%

80.9%

0.0%

19.1%

0.0%

68.4%

3.5%

24.6%

3.5%

64.9%

3.8%

28.5%

2.7%

9.8%

1.1%

87.0%

2.2%

71.9%

5.5%

21.2%

1.4%

73.2%

8.5%

18.3%

0.0%

Da

Nu

Nu am copii/nepoti

NS/NR

% din totalul populației din fiecare categorie socio-demografică
salariat la stat

salariat la privat

liber profesionist

intreprinzator, patron

pensionar

elev, student

somer, fara ocupatie, casnica

alta ocupatie

Analiză socio-demografică – Ocupație
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Atitudinea populației față de vaccinuri și vaccinare73

Dvs.  v-aţi vaccinat copiii (sau, după caz, nepoții), conform Programului Național de Vaccinare?

62.6%

4.6%

31.0%

1.8%

70.9%

4.1%

23.5%

1.6%

Da

Nu

Nu am copii/nepoti

NS/NR

% din totalul populației din fiecare categorie socio-demograficăUrban

Rural

Analiză socio-demografică – Mediu de rezidență
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Atitudinea populației față de vaccinuri și vaccinare74

Dvs.  v-aţi vaccinat copiii (sau, după caz, nepoții), conform Programului Național de Vaccinare?

73.9%

3.6%

20.3%

2.1%

64.2%

4.3%

30.0%

1.4%

57.6%

4.8%

36.2%

1.4%

71.4%

4.7%

21.6%

2.3%

Da

Nu

Nu am copii/nepoti

NS/NR

% din totalul populației din fiecare categorie socio-demograficăMoldova, Bucovina

Muntenia, Oltenia, Dobrogea

Banat, Crisana, Maramures

Transilvania

Analiză socio-demografică – Regiune Istorică
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Atitudinea populației față de vaccinuri și vaccinare75

Dvs.  v-aţi vaccinat copiii (sau, după caz, nepoții), conform Programului Național de Vaccinare?

73.9%

3.6%

20.3%

2.1%

66.5%

4.2%

28.1%

1.2%

72.1%

1.8%

26.1%

0.0%

72.4%

5.3%

19.1%

3.1%

51.0%

3.5%

44.5%

1.0%

72.2%

5.2%

20.7%

1.9%

70.8%

5.2%

21.2%

2.8%

44.0%

6.8%

47.2%

2.0%

Da

Nu

Nu am copii/nepoti

NS/NR

% din totalul populației din fiecare categorie socio-demografică
Nord-Est

Sud-Est

Sud

Sud-Vest

Vest

Nord-Vest

Centru

Bucuresti-Ilfov

Analiză socio-demografică – Euroregiune


